

拿到“赛点”获胜提前出线 国足今晚古城变阵淘“沙”

本报西安专电(记者 刘超峰)两胜伊拉克后,沙特队早早出线,同时也使得中国队成为了受益者。面对已经提前晋级的沙特,傅家军应该不会受到太大阻力,只要在亚冠决赛上由于脚踝扭伤,孙祥在上场比赛被迫缺席。从训练的情况来看,姜宁成为傅博的又一种尝试。在高洪波执教国家队初期,姜宁曾经尝试过这个位置,不过发挥并不如其在左前卫位置那么游刃有余。对于傅博来说,短短的3个月时间,区区几场比赛,迅速选出适合自己战术体系的球员,并不是特别容易的事情。在国足对决沙特之前,前腰位置的人选显然成为国足的一种隐忧。

毫无疑问,国足的亚冠出线形势一片大好,但傅家军必须保持清醒认识,只有自己战胜了沙特,对手的“帮忙”才能换成货真价实的亚洲杯入场券。需要注意的是以往中国足球也有过别人暗中相助,可自己却阴沟翻船的经历,还是那句老话,国足一定要自己争口气。

昨天,国足进行赛前的最后一练,来自全国的媒体记者观看了国足15分钟的训练。在下午的训练课上,有伤的荣昊边训练边恢复,孙祥牢牢占据了主力左后卫位置,并在分组对抗中两次左脚重炮攻门成功,表现出了上佳的状态。在分组对抗中,后防线上冯潇霆和刘健出现在中后卫位置,张琳芨则回到了右边后卫位置,孙祥在左后卫位置。中场方面,张稀哲出现

在前腰位置,姜宁居左,孙可居右,后腰是郑智和黄博文,前锋线则是郜林。中印之战上,中国队的左路一直运转不够流畅,这也跟孙祥没上场有很大关系,在亚冠决赛上由于脚踝扭伤,孙祥在上场比赛被迫缺席。从训练的情况来看,姜宁成为傅博的又一种尝试。在高洪波执教国家队初期,姜宁曾经尝试过这个位置,不过发挥并不如其在左前卫位置那么游刃有余。对于傅博来说,短短的3个月时间,区区几场比赛,迅速选出适合自己战术体系的球员,并不是特别容易的事情。在国足对决沙特之前,前腰位置的人选显然成为国足的一种隐忧。

场上球员训练卖力,场边球迷的加油声更是非常给力。昨天下午,国足的训练吸引了大约500名球迷前来观看。整个训练过程中,众多球迷不断将加油声和掌声送给国足将士,而被球迷的热情所感染,国足众将在训练的间歇也不时向球迷们挥手致意。

“曾诚、曾诚,众志成城……”在资深球迷“希尔顿”的带领下,数百名三秦球迷不遗余力地用“打油诗”为国足

将士们加油、打气。对此,训练结束后,曾诚就感动地表示:“球迷喊的时候,我听到了,确实给我一种特别的感受。西安球迷真是太好了,就是因为他们,我也会在和沙特的比赛中拼尽全力。”古城球迷的热情也深深地感染了国足。昨天的训练结束后,就有一位“身残志坚”的女球迷收到了一份特殊的礼物。国足所有队员与她合影,将她们最美的笑容和最真诚的祝福,送给了这位轮椅上的粉丝。

训练之后,代理主帅傅博携队长郑智出现在新闻发布会现场。谈到如何应对实力不俗的沙特时傅博首先说:“队伍打完第一场比赛后,身体情况不错,尽管个别队员有轻伤,但我们会全力以赴。沙特队是优秀的球队,明天的比赛对我们来说是一次考验。”在问及是否客场因素不利于沙特时,傅博表示:“从常理讲我们会考虑这些因素,但作为一支成熟的球队,这些都不会是大问题。东亚杯时我们处于低谷,大家对反弹并不期待很高,打完比赛后结果不错,于是大家的期望更高,亚洲杯预选赛是正赛,球队的过程和

结果都很重要,大家都想看到胜利,这是很关键的,我们有责任向大家奉献一场精彩的比赛,对球队高要求是一件好事,我们会努力做好。”在谈到这场比赛的战术策略时,傅博表示:“我一直在讲,每场比赛我们要必须取胜,如果直接取胜就出线,我们会拿出更强的决心和更大的战斗力。在90分钟的比赛中,球队的状态会有所起伏,我们会强调减少失误,针对场上打印尼的比赛,改正一些问题和错误,努力做得更好。”至于轻伤在身的队员荣昊,傅博表示:“荣昊有一些轻伤,昨天恢复了训练,他也在我们的考虑之中。”

最后突然有记者发问这不是傅博的国家队最后一役,傅博笑着说:“这我可不知道,是否是我执教国家队的最后一场比赛。”队长郑智更是表示不知情。谈到如何应对对手的特点郑智表示:“沙特球队身体强壮,一些球员速度很快,他们也是注重防守,反击速度很快,第一回合交手通过比赛也对手有些了解,这场比赛之前我们也做好了准备,取胜对手拿三分,直接获得小组出线。”



新闻发布会上,傅博很开心。 小辛摄

提前出线不“放水” 沙特还想赢

本报西安专电(记者 刘超峰)战胜伊拉克之后,沙特提前获得亚冠出线资格。尽管已经提前收获亚洲杯入场券,但沙特还是派出了由48人组成的庞大代表团,包机飞来西安。

可能是已经出线,或者是包机节省了时间,所以沙特队大多数队员精神面貌都显得非常轻松,刚刚抵达西安之后,他们甚至提出了要在当天晚上进行适应性训练的要求,后来考虑到时差所以才最终放弃。据了解,沙特队这次来西安比赛并没有硬性指标,教练组带的球员也非常多,目的就是锻炼阵容。

新闻发布会上,沙特主帅卡洛表示:“我们是职业球队,有责任去进行一场精彩的比赛,明天我们的目标是赢球战胜中国,我们尊重中国队和一切对手,这是我们的态度。这场比赛也很困难,将证明哪支

队更强,在双方年初第一回合比赛的时候,中国队表现出了很强的战斗力,给我们制造了很大的麻烦,中国队员也非常出色,我知道这场比赛将非常困难,我希望所有人都能够享受这场比赛。”

昨日晚上,球队进行了抵达西安后的适应性训练,训练的内容都是以恢复调整为主。尽管白天气温较高,但西安的夜晚温度还是较低,沙特队似乎不是很适应,裹得严严实实的队员们还时不时搓手搓脸。

尤其令人意外的是,在外场准备训练时,沙特方面竟然赶走了训练场上的所有中国记者。沙特队新闻官在接受采访时说,他们很重视与中国队的比赛。“出于公平竞赛的考虑,我们不会给中国队送人情,毕竟这是有辱职业道德的,对于中国队的比赛,足协没有硬性指标,但还是要求大家全力以赴。”

中沙之战点燃激情 全国球迷汇聚古城

本报西安专电(记者 刘超峰)陕西省体育场是国足的福地,自11月6日国足集结古城,吹响亚冠亚洲杯预选赛的号角起,整座古城的热情就迅速被点燃。连日来,数百球迷围观国足训练的场景,让人不得不感叹:“西安没有顶级球队真是可惜。”“在主看台这边,我们还将拉起一面长20米宽15米的巨幅国旗,这在以往是没有过的,在国内其他赛场也是很少能见到的。同时,我们还准备了约6000条围巾和6000个小红旗,并且号召大家能够身穿红色的衣服,我们希望能把省体营造成一片红色的海洋。”谈到陕西球迷的“备战”情况时,陕西省球迷协会会长何兴平兴奋地说道。

据记者了解,同国足与印尼之战的许家印“唱独角戏”不同,中沙之战将有10家国脚所在俱乐部的高层现场观战。15日晚的国足与印尼之战,恒大老板许家印亮相省体育场,赢得众多球迷的热烈掌声。但略显尴尬的是,他竟然是中超俱乐部唯一一位接受足协邀请的俱乐部投资人。而据负责国足赛事运营的福特宝公司有关人士介绍,这种情况在中沙之战将不复存在。届时,国脚所在的10家中超俱乐部都将派高层代表前往西安,为国足加油助威,福特宝公司将承担所有的费用。

此外,据福特宝公司有关人士介绍,著名流行歌手周笔畅将在中沙之战中亮相陕西省体育场,她将在开赛前,现场演唱中华人民共和国国歌《义勇军进行曲》。



郜林(右一)等在训练中。 小辛摄

球迷博士张五一 亚冠赛中办展览

本报西安专电(记者 刘超峰)在国足两场亚冠预选赛期间,有“球迷博士”之称的河南球迷张五一在陕西省体育场附近举办足球珍藏品展览,吸引了国内外球迷的高度关注。据了解,此次展览将持续到19日国家队与沙特的第二场亚冠预选赛结束。

今年54岁、做了半辈子老师的张五一已是大学教授,有近万件足球藏品。其中有1953年全国足球比赛的秩序

册,1971年以来的足球比赛门票以及上世纪70年代的足球藏品。去年,张五一创办了中国首家个人足球藏品展馆“蹴鞠堂”,向公众免费开放。张五一的想法是,通过观看藏品,让更多人了解足球文化,让更多青少年投身其中,为中国足球的发展尽一点绵薄之力。同时,他还希望让更多人知道,有这么一个收集足球物品的地方,可以为后人留下一些珍贵的足球回忆。

再见孔卡



本报北京专电(记者 刘超峰)北京时间昨日凌晨,巴甲球队弗鲁米嫩塞在官方网站正式宣布效力于中超广州恒大的阿根廷中场孔卡将回归球队,在效力恒大两年多时间后,孔卡告别中国已经进入了真正的倒计时。

重新回到孔卡的弗鲁米嫩塞非常激动,他们在官方网站显著位置挂上了孔卡的大幅照片,在文章中弗鲁米嫩塞表示,主席西蒙森真正实现了球迷的梦想,将弗鲁米嫩塞历史上最伟大的球星之一再次签下。主席表示:“迎回孔卡这样级别的球员是必须的,他的技术和一切都让他成为三色军团(弗鲁米嫩塞)的偶像。”

在第一次效力弗鲁米嫩塞期

间,孔卡210场比赛打进40球,帮助弗鲁米嫩塞夺得2010赛季巴甲冠军,自己也当选巴甲MVP。虽然弗鲁米嫩塞已经宣布了孔卡的回归,但是孔卡还将随恒大参加足协杯以及世俱杯的比赛,恒大将在足协杯半决赛对阵北京国安,世俱杯首战将对阵8次非洲冠军联赛冠军得主埃及的阿尔阿赫利,若能击败阿尔阿赫利,恒大将在半决赛与欧冠冠军拜仁过招。与此同时,孔卡进入了本年度中超足球先生和亚洲最佳外援的候选。

在随恒大参加完世俱杯的比赛后,孔卡有望在1月份正式前往弗鲁米嫩塞。

(卡启)

板凳匪徒

——NBA一周综述

新赛季NBA已经开赛近一个月了,各队经过磨合已经逐渐步入正轨。各队凭借巨星的能力带领球队前进,在他们身边自然少不了好帮手,“板凳匪徒”就是对这些球员最恰当的称谓,正是因为有了这些人的“疯狂”发挥,才为球队不断夺取胜利提供了保障。

“魔兽”内讧,哈登施压,林书豪在火箭的日子越来越不好过。不过,他却压不弯、打不死、摧不垮,逆境中再现“林疯狂”。从31分加时擒猛龙,到打76人疯狂拿下34分、5个篮板、12次助攻以及生涯最高的9个三分,再到重回纽约高效轰下21分、战胜掘金砍下16分,林书豪血战的不是别人而是自己。从首发回到替补,“林疯狂”很好地诠释了“板凳匪徒”的意义。尽管火箭上周的战绩喜忧参半,但有了林书豪这个疯狂的“板凳匪徒”,火箭以后的日子应该不会难过。然而值得一提的是,由于阿西克不满现在在火箭中的地位,每周都向火箭管理层施压强烈要求交易自己,据说,他很有可能与林书豪一起打包成为交易凯尔特人核心后卫隆多的筹码。不过最终结果怎样,相信坚韧的“林疯狂”到哪都是会发光的。

最近与林书豪一样疯狂的还有湖人的“犀利哥”乔丹·希尔。“老大”科比何时归队遥遥无期,没有了主心骨的湖人也是摇摇欲坠。不过,处在这样的惨痛局面,也激活了湖人的“板凳匪徒”,乔丹·希尔就是其中的典型代表。昨天大胜活塞一役,“犀利哥”砍下24分和17个篮板,成为湖人终结两连败的最大功臣。自从上周对阵鹈鹕队的比赛中拿下21分后,“犀利哥”已经逐渐从板凳换位成首发,最近四场比赛,他的得分都达到了两位数,他也成为目前湖人内线的中流砥柱。

如果不是当初为了组建“三巨头”,热火绝不会轻易放弃榜眼秀迈克尔·比斯利。其实从各个方面说,比斯利都有资格成为一个球星。被交易之后,比斯利的日子每况愈下,吸毒和麻烦不断,这也让他失去了光环。不过重新回到迈阿密之后,比斯利复活了,他在上周与雄鹿的比赛中拿下19分,宣告了浪子回头金不换。没错,那个曾经让人熟悉的比斯利又回来了。过去的一周,热火三战三捷,卫冕冠军又重新回到了赢球的轨道上,这与比斯利的出色发挥是分不开的。热火三连胜期间,比斯利场均贡献13分之多,很显然他已经成为“板凳匪徒”中的又一得力干将。不要忘记,热火的板凳上还坐着一个“状元”奥登,被激活的比斯利应该会给这条“病犬”很好的启示。

本报记者 陈凯



林书豪(中)在“长人”和巨星当中,找到了自己的位置。 小辛摄

短池世界杯北京站 郑州小伙摘得两银

本报讯(记者 陈凯)昨日,记者从省游泳运动管理中心获悉,在日前于“水立方”结束的短池游泳世界杯北京站比赛中,郑州小伙宁泽涛发挥出色共摘得两枚银牌,河南另外一位选手索冉获得一枚铜牌。

由于刚刚结束休假训练不久,这次宁泽涛参加的都是接力项目的比赛。另外,赛前受凉发烧使得他的状态大打折扣。即便如此,“郑州飞鱼”到了泳池中就

变得兴奋异常,展现出了超强的实力。首日,在其参加的男子4×50米混合泳接力决赛中压轴出场,虽然中国队前几棒落后,但宁泽涛奋力追赶最终仅以微弱的劣势不敌澳大利亚第四棒选手,帮助中国队收获一枚银牌;第二日的比赛,他又参加了男子4×50米自由泳接力项目的争夺,带头阵游第一棒,并为中国队建立了领先优势。最终,中国队获得了这个项目的亚军。